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36 délibérations étaient à l’ordre du jour de la séance de ce mardi 25 octobre,  

à l’hôtel de ville de Dumbéa, dont de nombreuses délibérations techniques 

budgétaires. L’arrivée récente de conseillers municipaux a nécessité de 

nouvelles élections des membres au sein des commissions de la Ville 

et de représentants dans les organismes extérieurs. 

 

Gisèle Napoléon, 6e adjointe en charge de la Famille et 

de la Vie associative 

Gisèle Napoléon a été élue hier adjointe au Maire en charge 

de la Famille et de la Vie associative, deux thèmes chers à 

l’exécutif et que connaît bien la nouvelle adjointe. Maman 

d’une fille et chauffeur de taxi, Gisèle Napoléon est en effet 

élue à la Ville de Dumbéa depuis 2008. Elle fut adjointe au 

Maire de 2014 à 2020 en charge de la Caisse des Écoles et 

de la Vie Scolaire, puis de juillet 2020 à hier soir, conseillère 

déléguée à la Famille et à la Petite enfance. 

 
Nickolas N’Godrela, nouveau conseiller municipal 

La démission pour des raisons professionnelles du Dr Sébastien Mabon fait monter le suivant de la liste « Pour 

une ville à votre image » au sein du conseil municipal. Nickolas N’Godrela, professeur de sport à l’école et en 

club, a participé à quatre Jeux du Pacifique et fut porte-drapeau de la délégation calédonienne pour NC 2011. 

Ce grand champion de tennis est aussi papa de deux filles. 

 
Ajustements budgétaires  
Des ajustements budgétaires ont été proposés à hauteur de 80 millions au budget principal, dont plus de 33 

millions pour l’entretien des routes et des terrains communaux et 10 millions pour la rénovation de l’éclairage 

public.  

 
Subventions aux associations et soutien scolaire  
De nouvelles subventions pour un montant total de 1 665 817 F ont été accordées à deux associations œuvrant 

à Dumbéa, l’une pour Dumbéa Rivière Vivante, relative à un projet d’accueil au parc de la Dumbéa, et la 

seconde pour Dumbéa Handicap, pour une sortie découverte en Brousse.  

Les conseillers municipaux ont décidé d’attribuer des dictionnaires français/anglais à tous les élèves de CM2 

(du public et du privé de Dumbéa) qui entreront en 6e l’année prochaine ainsi que des tablettes numériques à 

28 d’entre eux, considérés par leurs enseignants comme étant les plus méritants pour cette année 2022. 
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